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4. számú melléklet 

 

 

A kötelezően előírt oktatásmódszertani elvárásokon túli javaslatok 

 

A minimálisan kötelezően elvárt oktatásmódszertani előírásokon túl érdemes már a félév elejétől 

az alábbiakban megfogalmazott eszközöket, lehetőségeket alkalmazni. Ezek némelyike a 

vírushelyzet szigorodásával egy időben kötelezővé válhat: 

 Az előadások, gyakorlatok online közvetítése. Figyelembe veendő szempontok: az 

óraütközések, távolban lakó hallgatók időzóna eltérése (angol nyelvű szakok), az otthon 

lakó hallgató ismereten körülményei miatt nem garantálható, hogy mindenki részt tud 

ezeken venni. Érdemes videó-felvételt is készíteni, amit hallgatóinknak bocsássuk 

rendelkezésre utólag. 

 Teljes előadás-videók vagy gyakorlatok közzététele. Az előadás kiváltása ilyen videókkal 

olyan időben, amikor nincs központilag elrendelve a távoktatási mód, csak körültekintően 

alkalmazható. (Lásd lentebb.) 

 Tömör összefoglalók videó-felvételeinek vagy hangalámondásos prezentációinak 

közzététele. A teljes előadás vagy gyakorlat-anyagok helyett sokszor célszerűbb csak a 

leglényegesebb elemeket kiemelve tájékoztató, motivációs felvételeket készíteni, mely 

orientálja a hallgató figyelmét, és a részleteket ezután a kötelező irodalomból könnyebb 

elsajátítani. 

 

Az előadások kiválthatóak online tananyagokkal abban az esetben, amennyiben az alábbi feltételek 

teljesülnek: 

 Az érintett tanszékvezető, szakfelelős és dékán támogatja a tárgy kiváltását. 

 A szak mintatanterve szerinti kontakt óraszám nem csökken félévenként 200 alá. 

 A tárgy Moodle-oldala teljesíti a minimum követelményeket. 

 A hallgatóknak legalább heti 2 tanóra online konzultációs lehetőséget biztosítanak, ahol 

olyan oktató érhető el, aki kompetens a kiváltott tárggyal kapcsolatos kérdések 

megválaszolásában. 

 Az alábbi esetek valamelyike fennáll: 

a) A teljes tanóra-anyag jó minőségű videó-felvételen rendelkezésre áll és a félév 

előrehaladtával legkésőbb 1 hét késéssel feltöltik a hallgatók által elérhető helyre. 

b) A teljes tananyagból részletes, ingyen elérhető tankönyv (jegyzet) áll rendelkezésre, és 

emellett a tárgy minden előadásához hangalámondásos prezentációk készülnek és a 

félév előrehaladtával legkésőbb 1 hét késéssel feltöltik a hallgatók által elérhető helyre. 

c) A teljes tananyagból részletes, ingyen elérhető tankönyv (jegyzet) áll rendelkezésre, és 

emellett a tárgy minden heti tananyaghoz készül egy 15-20 perces videó, melyben az 

előadó röviden összefoglalja az arra a hétre eső tananyag kulcselemeit, motiválja a 

hallgatókat. 
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